

刑警交警联手 破交通肇事逃逸案

郑州警方这个举措收效明显 一个多月连破9起重大案件

□晚报记者 刘德华 通讯员 李霞

本报讯 整合交警、刑警优势资源,成立专业队伍开展工作。9月21日起,郑州警方组成的这支交通肇事逃逸案件指导工作组,连破9起重大交通肇事逃逸案件。本市警方的做法受到了公安部和省公安厅的充分肯定。11月14日,我省其他地方交警部门将来郑州取经。

8月15日,全省集中侦破交通肇事逃逸案件专项行动开始后,9月初,市公安局精挑细选1名预审、2名痕迹检验、10名刑侦人员,从交警支队抽调2名事故处理业务能手,组建交警支队交通肇事逃逸案件指导工作组,强力侦破交通肇事逃逸案件。

9月21日,工作组正式开展工作,一个多月内,先后侦破了9起重大交通肇事逃逸案件、抓获交通肇事犯罪嫌疑人12名,其中网上逃犯3名。

案件回放

①2006年8月13日,新郑路十八里河转盘附近发生一起重大交通肇事逃逸案件,现场缺乏有价值的物证线索。9月21日,工作组开展工作的第一天,民警认真审阅案卷,分析案情,认为案发后拨打“110”的两名报案人应是该案的知情人。随即,民警精心设计了询问方案,使此案顺利告破,肇事者在逃逸一年后落入法网。

②2005年9月14日,太康农民李某驾车在金水区大河路肇事,致1人死亡,李某弃车逃逸。9月24日,工作组对李某实施抓捕。经过暗访民警发现,李某隐藏在太康老家,昼伏夜出,不时更换居住地点。工作组摸清李某的动向后,架网以待。10月3日14时,当李某出现在本村村口时,被守候在那里的民警抓获。

③10月3日3时50分,农业路与丰乐路口发生一起重大交通肇事逃逸案件,环卫工孟某当场死亡。工作组经过比对现场遗留物、查阅现场周边监控录像,迅速确定了肇事车辆特征,没过48小时就将嫌疑人成功抓获。

首届中国(郑州)印刷包装产品博览会 即将开幕

首届中国(郑州)印刷包装产品博览会将于11月16日至18日在郑州国际会展中心隆重举行。展会集中了国内外知名品牌的印刷设备生产企业参加,有1000多家印刷包装企业参展,展会还将进行美术包装设计作品展示,开展人才技术交流活动。

我国著名的四川绵竹木版年画、山东杨家埠木版年画、江苏桃花坞木版年画、陕西凤翔木版年画、开封朱仙镇木版年画,将现场进行印制操作演示,并向观展嘉宾免费赠送。热忱欢迎社会各界朋友、高校师生及业内人才前往观展。

郑州市云鹤生态艺术陵园 (原五里山公墓)

逝者天堂

专业铸造品牌
专业值得信赖



最美的环境
最好的服务
专业的环境
专业的服务

咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁村

落实国家卫生部《2006-2010年全国乙型病毒性肝炎防治规划》

重拳打造乙肝救助防治新体系



■六月16日,韩达康“共抗乙肝,国际互助”大型乙肝救助行政部启动仪式在郑州拉开序幕。在前期的电话报名中,组委会的热线电话络绎不绝,首日即突破了1000

个,这次“韩达康乙肝免疫疗法”来到郑州,是为了减少乙肝在我国的传播。由韩国中央研究院、中国中医药科学院中药药研技术合作中心、中国医药教育协会、北京韩达康医学交流中心合作举办。旨在落实卫生部《2006-2010年全国乙型肝炎防治规划》,启动乙肝救助体系。活动在全国其它地区先后举办多场,取得了广泛的社会影响。这次活动,世界知名的乙肝专家将亲自主持,并提供乙肝救助药品及检测。目前,本次活动启动仪式仅剩3天,乙肝患者没有参加治疗的乙肝患者,抓紧时间拿起电话拨打吧。

通知

电话报名:诚邀百名乙肝患者出席“共抗乙肝,国际互助”工程启动仪式

为落实国家卫生部《2006-2010年全国乙型肝炎防治规划》通知精神,帮助肝病患者早日康复,现电话公开征集100名患者出席工程启动仪式,并现场为每名患者发放价值2000元的国际组合新药及韩国最新肝病治疗仪1台。

报名条件:我市乙肝患者均可电话报名。同等条件下,按电话报名先后次序录取。

报名时间:11月13日-15日
报名电话:0371-66293250、66293251、66293252、66293253

特别提示:

更大范围的救助将于随后展开,包括:1. 免费检测乙肝两对半、肝功能、B超、HBV-DNA; 2. 邀请“中韩肝病专家团”来我市爱心会诊; 3. 发放价值100万元的韩国“软肝机”及国际组合新药; 4. 参与救治最高享受3630元的爱心捐助。

启动仪式16日隆重举行

中韩肝病爱心工程启动仪式将于11月16日举行,敬请关注近日各大报媒相关追踪报道。